



Magyar-Japán Baráti Társaság (MJBT)
1062 Budapest, Bajza utca 54.
<http://mjbt.hu>

Segítség átutalással történő tagdíjbefizetéshez

Átutalást kezdeményezni vagy személyesen egy bankfiókban (annál a banknál, ahol Ön vezeti a számláját) vagy Internetbankon keresztül lehet. A bankfiókban az ügyintézőnek kell megadnia az alábbi adatokat, míg Internetbank használata esetén az „átutalás” lehetőségénél kell a mezőket értelemszerűen kitölteni az alábbiak alapján:

Kedvezményezett neve: Magyar-Japán Baráti Társaság

Bankszámlaszáma: 10700206-68145022-51100005

Közlemény: az Ön neve és a tárgyév

Az átutalás összege az Ön aktuális tagdíjának összege legyen. Amennyiben a tagdíjával együtt adományt is kíván küldeni Társaságunknak, azt természetesen megteheti, sőt, hálás köszönettel fogadjuk! Amennyiben magasabb összeget fizet be, mint az aktuális éves tagdíj, tudni fogjuk, hogy azt támogatásnak szánta, mert a befizetéseket emberi erővel, egyesével átnézzük. Köszönjük, hogy ilyen módon is támogatja Társaságunk munkáját!

(Fontos! **A közlemény rovatban mindig az MJBT tag neve szerepeljen**, ha egy családtag vagy barát fizeti be a tagdíjat, **mert csak így tudjuk azonosítani a befizetést!** A tárgyév feltűntetésének hiányában a beérkezés évére számítjuk a tagdíjat.)

★ TIPP!

Beállíthat úgynevezett „állandó utalást” is, például olyan módon, hogy minden év január 5-én ismétlődjön az utalás, így Önnek nem kell minden évben elküldeni a tagdíjat, az „magától” utalódik. Ez nem „csoportos beszedés” (mint pl. a villanyszámla esetén), azaz nem az MJBT „veszi le” az összeget az Ön számlájáról. Az állandó utalást természetesen bármikor leállíthatja vagy módosíthatja.

Állandó utalást beállíthat az Internetbankban, de a bankfiókban az ügyintéző segítségével is. Ilyenkor a tárgyévet nem lehet a közleményben feltüntetni, így automatikusan a beérkezés évére számítjuk majd be a beérkező összeget.

Kedvezményezett neve: Magyar-Japán Baráti Társaság

Bankszámlaszáma: 10700206-68145022-51100005

Közlemény: az Ön neve

(Fontos! **A közlemény rovatban mindig az MJBT tag neve szerepeljen**, ha egy családtag vagy barát fizeti be a tagdíjat, **mert csak így tudjuk azonosítani a befizetést!**)